XI  ЕЖЕГОДНЫЙ ФЕСТИВАЛЬ ЗДОРОВЬЯ BezTabletok.Ru
РОССИЙСКАЯ ГОСУДАРСТВЕННАЯ БИБЛИОТЕКА

м. «Библиотека им. Ленина», улица Воздвиженка, 3/5, 3​й подъезд, Конференц​-зал
19​ - 30 марта 2014 г.
МАСТЕР​-КЛАССЫ:

Наталия ПРАВДИНА.  19 марта (среда)18:30
Специалист по позитивной психологии, практикующий мастер фэн-шуй, опираясь на знания тысячелетней древнекитайской науки успеха и процветания, доказывает: все мы рождены победителями для гармоничной и изобильной жизни! Автор книг «Мне всегда везет!» «Мой ребенок – будущий миллионер!», «Я привлекаю деньги» и др.
Мирзакарим НОРБЕКОВ.  20 марта (четверг) 18:30
Доктор психологии, доктор педагогики, доктор философии в медицине, основатель и президент “Института самовосстановления человека”, обладатель черного пояса по каратэ. Автор уникальной учебно​оздоровительной системы, вернувшей миллионам людей радость здоровой, полноценной жизни. Автор книг «Опыт дурака, или Ключ к прозрению», «Где зимует кузькина мать, или Как достать халявный миллион решений» и др.
Андрей ЛЕВШИНОВ.  21 марта (пятница) 18:30
Создатель уникальной комплексной системы оздоровления, доктор философии и психологии, мастер йоги, цигун и рэйки. Автор более 50 книг, которые помогают сделать здоровье - крепким, жизнь - счастливой, а дом - полной чашей! Автор книг "Рэйки. Исцеляющие руки", "Исполни желаемое!", "Йога за 29 дней" и др.
Три Вечера с Майей ГОГУЛАН.  24-25-26 марта (понедельник-вторник-среда) 18:30
Испытав   на   себе   бессилие    медицины    против   настигшего   её "неизлечимого" заболевания, Майя Федоровна  решила  бороться  за  свою жизнь  самостоятельно, применяя личные накопленные знания, а также Систему Ниши – уникальные правила здоровой   жизни. Благодаря   ее  книгам,  тираж которых превысил 10 млн экз., множество людей  также победили свои   недуги. Автор популярнейших книг "Попрощайтесь с болезнями", "Законы полноценного питания" и др. 

24 марта 18:30 - Вечер Первый

Система Ниши. Шесть правил здоровья.

Практический показ упражнений.

25 марта 18:30 - Вечер Второй

Питание по системе Ниши.

Профилактика, лечение и излечение болезней.

26 марта 18:30 - Вечер Третий

Духовные силы человека.

Презентация новой книги "В поисках настоящей любви".

Анатолий НЕКРАСОВ.  27 марта (четверг) 18:30
Создатель центра «Школа мудрости» и программы «Счастливая семья». Помог десяткам тысяч людей избавиться от сложнейших проблем со здоровьем, решить вопросы взаимоотношений детей и родителей, одиночества, алкоголизма и др. Среди его книг «Живые мысли», «Материнская любовь», «Любовный многоугольник», «Жизнь без кризисов» и др.

Стоимость билета на мастер-класс - 800 руб.

Эдуард ГУЛЯЕВ.  28 марта (пятница) 18:30
Доктор энергоинформационных наук, основоположник нового метода в диагностике и лечении "ПОЛЯРНАЯ МЕДИЦИНА", заслуженный целитель России, лауреат международной премии "Профессия - Жизнь", автор книг "Все в твоих руках" и "Исцелить себя просто".

Всем участника  мастер-класса  бонус  -  бесплатное  право  на  посещение тренинга в «Академии Здоровья и Гармонии Эдуарда Гуляева» и возможность там же сделать фото ауры со скидкой 50%.
АВТОРСКИЕ СЕМИНАРЫ:
Борис БОЛОТОВ.  22-23 марта (суббота-воскресенье) 12:00 -​ 19:00
2-х дневный семинар

Медицина и здоровье с позиции истины.

Выдающийся ученый, расширивший пределы знаний о холодном ядерном синтезе, лечении рака, регенерации клеток и замедлении процессов старения. Автор книг «Здоровье человека в нездоровом мире», «Шаги к долголетию» и др.

Виктория БУТЕНКО.  29 марта (суббота) 12:00 ​- 19:00
Сыроедение­ - новый шанс для Вашего организма. Типичные ошибки и как их избежать.

Самый известный русскоязычный автор по сыроедению, автор популярнейших книг "12 шагов к сыроедению", "Зелень для жизни", "Кулинарная книга сыроеда" и др. Её опыт привел в движение настоящую «зеленую волну» в Америке. На семинаре Виктория расскажет о своём личном переходе на сырую еду и о трудностях, которые она и её семья при этом испытала, а также поделится своим кулинарным опытом и ответит на вопросы.

Иван НЕУМЫВАКИН. 30 марта (воскресенье) 12:00 ​- 19:00
Университет здоровья профессора Неумывакина.
Имя Ивана Павловича Неумывакина, более 40 лет занимающегося вопросами лечения и оздоровления, известно как проф. медикам, так и тем, кто представляет альтернативную медицину. Доктор мед. наук, профессор, лауреат Гос. премии, автор более 200 научных работ, заслуженный изобретатель. И.П. Неумывакин расскажет, как победить многие болезни, чему не помеха ни ваш возраст, ни “возраст” вашей болезни. Автор книг «Перекись водорода», «Эндоэкология здоровья», «Скатерть­самобранка...», «Пути избавления от болезней: гипертония, диабет...» и др.

==================================================================================
Мастер-классы и семинары состоятся в КОНФЕРЕНЦ-ЗАЛЕ Российской Государственной Библиотеки (м."Библиотека им. Ленина", "Боровицкая", "Александровский Сад", ул. Воздвиженка, 3/5, 3-й подъезд).

Вход в фойе и зрительный зал за час до начала мероприятия. За этот час Вы узнаете много интересного и полезного о Здоровье и профильной литературе от наших партнеров.

Вы  можете  приобрести АБОНЕМЕНТ на все мероприятия Фестиваля с 19 по 30  марта (при  покупке  абонемента  Вы  платите за мероприятия 50%!).

АБОНЕМЕНТЫ и БИЛЕТЫ можно будет приобрести в магазине «Помоги себе сам» (т.(499) 179-10-20), в ресторане «Джаганнат» (т.(495) 628-35-80) и в магазине «Белые Облака» (т.(495)621-61-25), а также в театральных кассах города и метро.

Информационные телефоны: (495)-964-13-54 и (495)-926-4942 (круглосуточно).

Официальный сайт Фестиваля www.beztabletok.ru.
Вы можете забронировать билеты на Фестиваль, написав по e-mail: beztabletok@rambler.ru 
На мероприятии разрешено пользоваться диктофоном. Категорически запрещена видеосъемка!
Социальных скидок нет, но мы приглашаем волонтёров, готовых оказать помощь в предварительной организации мероприятий за возможность бесплатного посещения. Количество мест для волонтёров ограничено, поэтому мы просим Вас заблаговременно  об этом сообщить по электронной почте beztabletok@rambler.ru или по телефону (495) 964-13-54.

